

证券代码： 600939

证券简称：重庆建工

重庆建工集团股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师/投资者会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 ✓ 业绩说明会（重庆辖区 2025 年投资者网上集体接待日暨半年度业绩说明会活动） <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	参与本次“重庆辖区 2025 年投资者网上集体接待日暨半年度业绩说明会活动”的投资者
时间	2025 年 9 月 25 日 (周四) 下午 15:00~17:00
地点	全景网“投资者关系互动平台” (https://ir.p5w.net)
上市公司接待人员姓名	董事长孙立东先生；董事、总经理周进先生；董事、财务总监黄子俊先生；独立董事（审计委员会召集人）赵勇军先生；董事会秘书窦波先生
主要内容	<p>投资者提出的问题及公司回复情况：</p> <p>1. 18 号的董事会决定调减了 2.9 亿多元投资，是哪些投资项目？公告没有具体说明。还决定把资产 2.7 亿多元转让给重庆机电控股，是哪些资产？记得重庆建工集团在重庆机电股份公司在香港上市时，是 1 亿股股东。这里面究竟是什么情况？</p> <p>尊敬的投资者您好！公司 2025 年度投资计划总额调减合计 2.94 亿元，包括取消固定资产及股权投资项目 4 个，取消年度投资计划 1.77 亿元；调减股权投资项目 3 个，调减年度投资计划 1.32 亿元；调增固定资产投资项目 1 个，调增年度投资计划 0.22 亿元；调减固定资产投资项目 1 个，调减年度投资计划 0.5 亿元；追加固定资产投资项目 5 个，追加股权投资项目 1 个，追加年度投资计划 0.43 亿元。</p> <p>公司转让给重庆机电控股（集团）公司的资产是所持有的重庆机电股份，转让金额约 2.77 亿元。感谢您的关注！</p> <p>2. 董事会成员及高管的年薪比较高，同业绩是否挂钩？如果亏损也要拿高薪，实不公平、不合理。</p> <p>尊敬的投资者您好！公司董事、高级管理人员从本公司领取的报酬是根据薪酬与绩效考核管理制度制定分配方案，与公司年度经营绩效挂钩，履行决策程序后发放。感谢您的关注！</p> <p>3. 学历不等于能力，文凭不等于水平。高管齐刷刷的硕博成堆，要不要重视“双师型”人才的聘用，老中青的有机结合，实行职业经理人制度是否业绩与薪水挂钩？</p> <p>尊敬的投资者您好！公司高级管理人员的绩效薪酬，根据考核结果发放，考核方案与公司年度经营目标相结合。公司高度重视“双师型”人才的聘用，建立党建管理、企业管理、专业技术、项目管理和职业技能“五个职业发展通道”，打通高技能人才与专业技术人才职业发展双通道，实现老中青的有机结合，感谢您的关注！</p> <p>4. 尊敬的领导：我是一名小散户，在贵公司 2017 年发行新股的时</p>

候，有幸中到了1000股。中到的新股卖掉以后，我看公司的股价一直往上涨，又在19元多的时候买回来3000多股，后来公司的股价一路往下，那时就舍不得割肉，就看着他跌，一直跌到11块光景补仓，但是没想到还是补早了。一直补到现在成本是4.356，股数都补到了9万多股，指数都涨到了3800多点，还没解套，公司股价一直低迷，半年报业绩巨亏，不知下半年业绩能否好转，有何举措能否扭亏为盈？望公司领导能在互动平台回复一二，非常感谢！

尊敬的投资者您好！公司非常理解您的心情和诉求。2025年上半年，因公司营业收入等指标承压、建设进度滞后等因素，影响整体盈利能力。公司将围绕既定改革思路，加大力度推进改革攻坚、承接更多优质订单，优化整合、盘活资产、降本增效，努力提升经营业绩和管理水平。感谢您的关注！

5. 半年公司资产负债率仍高达90.64%，经营活动现金流净额为-15.24亿元，且一季度末应收账款已超212亿元。请问在“降负债、优现金流”方面，下半年有无明确的量化目标（如资产负债率下降幅度、回款金额）？这些风险化解措施是否会影响新订单承接和战略业务的资源投入，如何平衡短期风险与长期发展？

尊敬的投资者您好！资产负债率偏高在建筑行业具有一定普遍性。公司高度重视资金运行的平稳有序，持续深化国企整合优化改革，提高管理效率；推动资产负债率动态监测，管控“两金”增幅；积极拓展融资渠道，优化资本结构；全力开展结算收款攻坚，做好债权债务清收和管控；积极承接增量订单，推动企业可持续发展。感谢您的关注！

6. 公司长期亏损，股价长期低于每股净资产值？董事会是否有改变这现象的计划？

公司已制定《估值提升计划》，后续将大力开拓市场，推进业务结构战略转型，不断提高经营质效；深化国企改革攻坚，积极盘活存量资产，培育优势子企业，提速开展专业化整合；持续提升信息披露质量，加强投资者沟通，积极传导公司价值。感谢您的关注！

7. 估值提升计划提及2025年将完成首份ESG报告披露。请问该报告的编制进展如何，将重点聚焦哪些与建筑企业核心相关的议题（如绿色施工、安全生产、供应链管理）？公司期望通过ESG信息披露传递哪些差异化价值，以改善当前市值在房屋建设板块的排名，提升投资者对公司长期价值的认可度？

尊敬的投资者您好！公司已于4月30日首次发布了《2024年度环境、社会和公司治理报告》，包括不限于绿色施工、安全生产、供应链管理等，具体内容请参阅公告。2025年公司WindESG评级从BB级跃升至A级，在细分行业建筑与工程III，256家公司中综合得分行业排名第4（A股）。感谢您的关注！

8. 公司因股价长期低于每股净资产已制定估值提升计划，提出稳经营、强沟通等举措。请问上半年该计划在核心落地环节（如投资者调研频次、自愿性信息披露增量）有何具体成果？针对业绩亏损、现金流为负等市场核心关切，已采取哪些针对性沟通策略以稳定投资者

	<p>信心？</p> <p>尊敬的投资者您好！公司建立了常态化的沟通交流机制，积极回应市场关切。2025年上半年，倾听+回应中小投资者热线咨询、问答100余次，组织召开定期报告业绩说明会1场，多场次组织接待中信、长江、天风、华泰等券商分析师、机构投资者30余家现场调研，加大投资者沟通力度，增进了投资者对公司的了解和认同。感谢您的关注！</p> <p>9. 你好，公司领导，贵单位可转债即将到期，公司有没有请专业的化债团队拉升股价从而实现少还可转债的目的呢？</p> <p>尊敬的投资者您好！公司分别于2024年6月、2025年6月共向下修正了两次转股价格。后续公司将结合最新市场行情和企业实际，持续巩固核心业务竞争力，加强经营管理，优化资产结构，努力提升估值，积极促进转股。感谢您的关注！</p>
附件清单（如有）	无
备注	本次活动不涉及应当披露重大信息的情形。